



15 февраля — Всемирный день православной молодежи

Всемирный День православной молодежи отмечается 15 февраля, когда Церковь празднует Сретение Господне (сретение переводится как «встреча»). Это — символическая встреча души, жаждущей света и истины, с Тем, Кто этим светом и истиной является.

18 февраля 2020 года на базе МБУК

«Ракитянского ЦКР «Молодежный» прошел районный День православной молодежи.

На мероприятии присутствовали А.И. Попов, начальник управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Ракитянского района, М.В. Тарасов, начальник отдела по делам молодежи, физической культуры и молодежной политики администрации Ракитянского района, священнослужители Ракитянского благочиния, гости из Щигровской епархии, руководители образовательных учреждений, педагоги, библиотекари и обучающиеся с родителями.

Благочинный Ракитянского округа протоиерей Николай Германский поздравил всех собравшихся и зачитал слово Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, обращенное к молодежи.

Настоятель храма Успения Божьей Матери протоиерей отец Николай выразил главную мысль вечера – это память о Великой Отечественной войне, о героических и страшных подвигах наших дедов и прадедов.

В завершении праздника на сцену был приглашен ветеран Великой Отечественной войны – Александр Тарасович Скирдин, который сказал трогательное слово и пожелал молодежи не растерять то, за что боролись их поколение.